

CORRIGENDUM N° 1

Référence de publication : CSC NER22002-10243

Intitulé : Marché de Fournitures relatif à « l'acquisition de mobilier scolaire, pour salle informatique et case d'études des CEG pilotes dans la région Dosso»

Lieu(x) d'exécution : Niger

Objet : Correctif au CSC NER22002-10243

Le marché public susmentionné est modifié/corrigé comme suit :

Au point 3.2.11 Dépôt des offres

Au lieu de :

Les offres doivent être en possession du pouvoir adjudicateur avant le **09/05/2024 à 10h00** heures.

L'ouverture des offres se fera à huis-clos.

Les offres parvenues tardivement ne sont pas acceptées

Lire :

Au point 3.2.11 Dépôt des offres

Au lieu de :

Les offres doivent être en possession du pouvoir adjudicateur avant le **13/05/2024 à 10h00** heures.

L'ouverture des offres se fera à huis-clos.

Les offres parvenues tardivement ne sont pas acceptées.